



Nőnap alkalmából szeretettel köszöntjük kedves Hölgy Olvasóinkat!

Dr. Czira Szabolcs, a Szerkesztőbizottság elnöke



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 10. szám

2015. március 6.

Ingyenes információs lap

XII. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR KÖZÉPISKOLAI ARANY JÁNOS BALLADAMONDÓ VERSENY

2015. március 6–7.



XII. KÁRPÁT-MEDENCEI
MAGYAR KÖZÉPISKOLAI

ARANY JÁNOS

BALLADAMONDÓ VERSENY

NAGYKÖRÖS

2015. március 6-7.

Hosszan tartó előkészületek és hatalmas szervezői munka előzte meg a most hétvégén zajló országos hírű nagykőrösi rendezvényt. A XII. KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYAR KÖZÉPISKOLAI ARANY JÁNOS BALLADAMONDÓ VERSENY pénteki gálaestjén az autentikus népzénet világszenével, illetve könnyű műfajokkal ötvözött, népszerű Csík Zenekar koncertjében merülhet el a közönség. A szombati megmérettetésekre közel 150-en jelentkeztek. László Ditta, a kulturális központ igazgatója korábban la-

punktnak elmondta: *Március 7-én, a szombati döntőkre olyan színművészeket és a szakma „doyenjeit” invitáltunk, akik méltón képviselik a magyar kultúrát, ébren tartják a nemzeti identitást. Elfogadta meghívásunkat Császár Angéla Jászai Mari-díjas színművész, a Színművészeti Egyetem tanára; Csík János, a Kossuth-díjas Csík zenekar alapító tagja; Németh Kristóf színművész, a Budapesti Játékszín igazgatója és Zalán Tibor József Attila-díjas magyar költő, író, dramaturg.*

PROGRAM:

2015. MÁRCIUS 6.

Gálaest programja:
18.00 CSÍK ZENEKAR
KONCERTJE (belépőjegyess
rendezvény)

Köszöntőt mond dr. Czira Szabolcs polgármester

2015. MÁRCIUS 7.

8.30 ELŐDÖNTŐ

14.45 DÖNTŐ

18.15 Eredményhirdetés,
díjkiosztás

Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színház- és díszterme

(Nagykőrös,
Szabadság tér 7.)

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

További részletek előző lapszámainkban, valamint a www.nagykoros.hu és a www.korosikultura.hu honlapokon.

NAGYKÖRÖS CSALÁDBARÁT VÁROS



Számos program várja Nagykőrösön a kisgyermekes szülőket, köztük az egyik legnépszerűbb programra, a Ringatóra mi is ellátogattunk.

Részletek lapunk 13. oldalán

Képgalériánkat tekintse meg az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves Családját az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepségre.

2015. március 15., vasárnap

11.00 óra Szabadság tér

További részletek lapunk
16. oldalán.



A keményen dolgozó emberekről szólnak a következő évek

A következő éveknek a mindennap keményen dolgozó emberekről kell szólniuk – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök Budapesten, a Várkert Bazárban tartott évértékelő beszédében.

Orbán Viktor a mintegy 45 perces beszédét azzal kezdte – utalva olyan „okoskodó” elemzőkre, akik a polgári Magyarországot politikai terméknek tartják –, hogy kiállt a polgári Magyarország eszménye mellett, kijelentve: „mi egy kereszténydemokrata alapokon álló néppárti közösség vagyunk, amelynek eszménye, vezérszavai a polgári Magyarország. Nem hiszem, hogy a következő száz évben változás lenne ebben” – mondta.

A kabinet gazdaságpolitikájával kapcsolatban a miniszterelnök valódi gazdasági áttörésnek nevezte, hogy a magyar gazdaság évtizedek után tavaly először nem külföldről felvett hitelekből kezdett el növekedni. Úgy látja,

többről van szó, mint jó kormányzásról, egy nép vált nagykorúvá pénzügyi értelemben. Az állam, a vállalkozások és a háztartások úgy viselkedtek, ahogy az felelős és felnőtt emberhez illik: alaposan mérlegeltek, ésszerű döntéseket hoztak, és azokat fegyelmezetten végre is hajtották – fogalmazott, úgy összegezve, hogy ez kölcsönös bizalomra épülő összefogásnak nevezhető.

„Ezért vagyunk ma kint a vízből, és ezért jöhetett meg az étvágyunk a további sikerekre” – fogalmazott, hozzátéve, hogy szerinte a gazdasági rendszer fenntartható, ami növeli annak az esélyét, hogy az ellenzékiek „még hosszú ideig árulhatják a petrezselymet a bálteremben”.

A pozitív társadalmi folyamatok között megemlítette, hogy tavaly több gyermek született, mint az elmúlt öt évben bármikor, továbbá azt, hogy nő a házasságkötések, csökken a válások, valamint a terhességmegszakítások száma, és alacsonyabb a halálozások száma.

A kedvező gazdasági eredményekről szólva kiemelte a bérek értékének növekedését, a rekordokat döntő foglalkoztatást, a devizahitelek forintosítását, a bővülő gazdaságot, az áremelések megfékezését, a nyugdíjak értékének megvédését és a beruházások számának emelkedését.

A következő három év célját, küldetését Orbán Viktor úgy jelölte ki – azon túl, hogy a szocialisták ne térjenek vissza –, hogy az a mindennap keményen dolgozó emberekről és családjukról szóljon. A magyar társadalom nem lehet többé olyan hely, ahol az egyes emeletek között nincs közlekedés, a keményen dolgozó magyarok százazreit is be kell engedni a polgári társadalomba – fogalmazott.



Fotó: Botár Gergely/Miniszterelnökség

A cél, hogy mindenki, aki dolgozik, meg tudjon és egyre könnyebben tudjon megélni a munkájából – mondta a kormányfő. Ezért fog nőni a kétgyermekes családok adókedvezménye, otthonteremtési program és újabb élet pályamodellek indulnak, emelkedik a házi orvosok juttatása, új óvodák épülnek, új szakmunkásképző rendszert alakítanak ki, valamint ingyenes lesz a közétkeztetés a gyermekeknek – sorolta, megjegyezve azt is, hogy ezért próbálnak tető alá hozni egy hosszabb távú béremelési programot a munkaadók és a munkavállalók között.

Megígérte továbbá a bankok elszámoltatásának végigvitelét és a rezsicsökkentés megvédését „a még oly körmondfont brüsszeli szándékoktól, mint amilyenek most éppen az energiaunió tervében vannak elrejtve”.

A keményen dolgozó magyarokat gazdasági növekedés mellett, azzal együtt, a versenyképesség javításával párhuzamosan kell megsegíteni – tette hozzá Orbán Viktor.

A pártelnök szerint, ha nem lesznek észnél, még azok fogják őket korrupcióval vádolni, akik szétlopták az országot. A végén azok fognak arrogánsnak nevezni bennünket, akik a képébe vágják az egész országnak, hogy kormányzás helyett hazudtak éjjel-nappal; a végén

még a kommunista milliárdosok fognak urizálásról beszélni, és azok hullatnak krokodilkönnyeket a szegényekért, akik elvették a nyugdíjukat, a fizetéseket, és munkanélküli segélyezetté tették a magyar emberek százazreit – mondta.

A miniszterelnök szerint a végén azok fognak felelőségről papolni, akik az évszázad felelőtlenségét követték el a devizahitelezéssel.

Legyünk ismét észnél! Ne üljünk a babérjainkon! Tápaszkodjunk fel a karosszékeinkből, mielőtt késő lenne! – kérte pártját és annak híveit Orbán Viktor, hozzátéve, hogy csak akkor lesz polgári Magyarország, ha mindenki dolgozik érte, akinek az fontos.

Orbán Viktor szerint polgári demokráciákban nincs végleges győzelem, csak a kommunisták gondolkoztak így. A demokráciában mindennap meg kell küzdeni a bizalomért és elismerésért – hangoztatta.

Úgy fogalmazott: a polgári demokráciáért csak együtt lehet harcolni és nem egymás ellen, mert egységben az erő, mert egy a tábor, egy a zászló. Jó reggelt, Magyarország! Jó reggelt, Magyarok! – zárta beszédét a szokásostól eltérő fordulattal a pártelnök-miniszterelnök.

Forrás: MTI

FIGYELEM!



FÖLDI LÁSZLÓ

országgyűlési képviselő

2015. március 11-én
(szerda)

16 órától 17 óráig
fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5.
fszt. 13. szoba)

Minden érdeklődőt
szeretettel vár!



„A szocialisták megteremtették a brókerek szabad garázdálkodásának a jogi alapját” – mondta Rogán Antal, a nagyobbik kormánypart frakcióvezetője, utalva arra, hogy „a Buda-Cash-ügy a második szocialista brókerbotrány”

Nagykőrös Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága

2015. MÁRCIUS 11-én
9 ÓRÁTÓL

tartja soron következő ülését,
melyen napirendi pontként
szerepel

**a nagykőrösi orvosi ügyeleti ellátás
2014. évi beszámolója.**

**AZ ÜLÉS HELYE:
NAGYKŐRÖSI
POLGÁRMESTERI HIVATAL
FSZT. 13. SZOBA**

(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.)

**A nyílt ülésre minden érdeklődőt
szeretettel várunk.**

Nagy Balázs
az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

Önkormányzati Hírek: Egyre több a pozitív visszajelzés

Eddig igen pozitívak a tapasztalatok az *Önkormányzati Hírek* hetilappal kapcsolatban, mely terjedelmében kibővült a lakossági és hirdetői igényeknek megfelelően. A néhány hete plusz négy, azaz összesen 16 színes oldalon megjelenő újság közkedvelt információk kiadványa a lakosságnak. Mindezt jelzi az a tény is, hogy több Olvasónk aggódom szó, amikor a megszokott pénteki vagy szombati dátum helyett késve találja meg postaládájában lapunkat. **A Magyar Postával kötött szerződés értelmében az átadást követően**

rövid határidőn belül kell célba érnie az újságnak, azaz eljuttatni a lakossághoz. Sajnos előfordult az utóbbi időben, hogy ez nem teljesült. Ezt *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek is jelezték az Olvasók. **Emiatt megkerestük a helyi Postahivatal vezetőjét, aki készségesen állt rendelkezésünkre, és ígéretet tett arra, hogy a továbbiakban a határidőn belül érkeznek az újságok a nagykőrösiek postaládájába.** Az elmúlt időszakban bebizonyosodott az is, hogy a hirdetők körében is igen népszerű az újság, mert az itt elhelyezett

Figyelem! KÖTELEZŐ talajterhelési díjról bevallást benyújtani és befizetni az összeget!



Mulasztási bírság is kiszabható azokkal a lakosokkal szemben, akik nem készítik el, vagy 2012-ig visszamenőleg nem készítették el a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallásukat! Mindezt a törvény szerint önadózás keretében kell megállapítani, bevallani és a bevallással meg is kell fizetni. A határidő az előző évre vonatkozóan

2015. március 31.

A jogszabály még 2012 februárjában lépett életbe, 2013 márciusától alkalmazható, visszamenőleges hatállyal is!

Ezzúttal tisztelettel kérjük Nagykovács város lakosságát, ha érintettek a témában, mert nem rendelkeznek csatornabekötéssel, annak ellenére, hogy az ingatlanhoz kapcsolódó szakaszban van szennyvízhálózat, vagy az ingatlanon kommunális jellegű szennyvíz elhelyezése történik meg, és ezért talajterhelési díj befizetési kötelezettségük keletkezik a tavalyi évre, vagy a korábbi időszakokra vonatkozóan, ak-

kor a fenti határidő betartása mellett nyújtsák be bevallásukat.

A teljesítéshez további tájékoztatás a BÁC SVÍZ Zrt.-nél (2750 Nk., Abonyi út 21., tel.: 53/511-511) kérhető, valamint a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján (2750 Nk., Szabadság tér 5. fszt. 4. Tel.: 53/550-354).

A vonatkozó jogszabályok szerint az ingatlan tulajdonosa vagy használója köteles a talajba juttatott szennyvíz minden egyes m³-e után talajterhelési díjat fizetni. Amennyiben nincs mérési lehetőség, átalány alapján határozzák meg a mennyiséget. A talajterhelési díj mértéke Nagykovács város közigazgatási területén 1200 Ft/m³, a területérzékenységi szorzó 1,5.

Több tétel is csökkentheti a fenti összeget, részletesebb tájékoztató a www.nagykovoros.hu-n, a *Közlemények/Felhívások* menüpontban.

Forduljon az illetékes munkatársakhoz bizalommal a fenti elérhetőségeken!

háztartásba eljut az újság, így maga a hirdető „üzenete” is. A 10 300 példányban kiadott újságban költséghatékonyan lehet hirdetni, az ár arányban áll az értékkel. Ha Ön is hirdetni, kérjük, forduljon hozzánk bizalommal!

**Hirdetésfelvétel,
ingyenes árajánlat kérése:
Palásti Viktor hirdetésszervező
06-30/368-6558**

**Terjesztéssel kapcsolatos
panaszok, észrevételek
bejelentése:
sajto@nagykovoros.eu
06-30/967-0313**

Lőrinczy Veronika

lyezett reklámok hatékonyak, tekintettel arra, hogy minden nagykovácsi bel- és külterületi



DÖGLŐDŐ AKTÁK



kép forrása: tion.hu

Az előző részek tartalmából:

Ismereteink szerint az MSZP 26 évvel a rendszerváltást követően nagykorúsi, kocseri, nyársapáti vagy éppen csemői tagjaikról is tárolt rendszerezett iratokat. Van itt minden: 1956-os „ellenforradalmi” jelentés, géppel és kézzel írt listák, fotók tucatjai laptulajdonosról különböző élethelyzetekben, Playboy magazinok, névre szóló felbontatlan Nemzeti Konzultációs borítékok 2012-ből, és még számos más furcsaság került elő az MSZP-nek is helyet adó irodaház helyiségeiből. A részleteket az *Önkormányzati Hírek* újság előző lapszámaiban találják, mely a www.nagykoros.hu oldalról is elérhető.

És most a folytatás:

Többen megizzadnának, ha megtudnák azt, hogy milyen iratokat őrzött meg róluk „szeretett pártjuk”, mik voltak az MSZP birtokában. Információink szerint napjaink több köztisztletben álló polgáráról, például pedagógusokról, iskolaigazgatóról, Pro Urbe-díjasról, vagy éppen lapfőszerkesztőről derült ki, hogy sötét titkot rejtegetnek, utóbbi maga kérte felvételét a kommunisták közé. Előkerültek párttagok és szimpatizánsok neveit tartalmazó listák választókerzetekre bontva, fénymásolt ajánlóívek jelöltként borítékolva, kézzel kitöltött választói ajánlószelvények tucatjai, pártból

való kilépések indoklással, volt, amelyik egészen morbidra sikerült (pl. Kilépés oka: meghalt). Több száz MSZMP-s tagfelvételi kérelem is előkerült, aminek egyik finomsága az, hogy a felvételt kérő által beadott önéletrajznál néhol sokkal bővebb került előterjesztésbe, amiről eszünkbe juthat az ismert jelenet „A tanú” című örök klasszikusból: „*Ne mondjon semmit! Mi úgyis tudunk mindent.*” Itt is hasonló a helyzet, a párt vállalatoktól is kért be anyagokat a jelentkezőkről, biztosra mentek, volt, amelyik részletes személyiségrajzokat tartalmazott. Persze nem csak felvétel volt, de kizárások is, nem is kevés. Az indok egészen változatos: **kommunista erkölcs megsértése** (*nem tudom, és nem is akarom megtudni, hogy az milyen lehet – a szerk.*), vagy éppen a **pártélet elhagyása**.

Külön jelentés foglalkozik a „**ci-gánybűnözéssel**” – igen, szó szerint, akkor még így gondolták, de külön dokumentum tárgyalja az egyház témakörét is, a cím: „**Vallásos ideológia elleni küzdelem**”. Ha már előbb a bűnözés szóba került, nem mehetünk el mellett sem, hogy a „**Népköztársaság bírósága nevé-**

ben” több bírósági irat is előkerült, melyben az MSZMP-tagok által elkövetett bűncselekmények, vagy azok gyanú szerepelnek, úgymint lopás, sikkasztás, verekedés. Részletes, vallomásokkal alátámasztott, habár csak vizsgálati stádiumban lévő irat szerint egy férfi tanár homoszexuális módon közeledett fiú tanítványához, melyről minden undorító részletre kiterjedően beszámoltak. A legfontosabb kérdések: Felhasználták-e ezeket a terhelő dokumentumokat valaha? Visszaélték-e a személyes adatokkal? Egyáltalán, miért tárolta, őriztek meg 26 évvel a rendszerváltás után ezeket az a párt, mely próbálja magát az MSZMP-től függetleníteni, a demokrácia élharcosának beállítani? Sok kérdés, melyekre remélhetően hamarosan válaszokat is kapunk, így vagy úgy.

Jövő héten többek között a vallásos ideológia elleni küzdelemről, a munkásörlistákról is olvashatnak, valamint annak próbálunk utánajárni, hogy miért vásárolt nem egyszer több százezer forintért diszkont kincstárjegyet és értékpapírt a nagykorúsi MSZP.

Horváth Tibor

Az „X akták” ügye az ombudsmanhoz került

Mint ahogyan lapunk beszámolt róla, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester levélben kereste meg Péterfalvy Attilát, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnökét. A helyi MSZP-irodaépületben vélhetően személyiségi jogokat és más egyéb törvényeket sértő dokumentumok tömkelegét lelte fel a KÖVA-KOM. Az adatvédelmi biztos irodájában dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester hivatalos levelét február 25-én vették kézhez, így valószínűleg a hivatalos eljárás is megindult. László Ferenc tagadta, hogy azokat az irodákat, melyekben a fura aktákat meglették, használta volna ő vagy a

pártja. A megtalált anyagok közt azonban számos, László Ferencnek személyre, névre szólóan megküldött dokumentum is van, ha úgy tetszik, személyes iratok, melyek egyértelműen bizonyítják azt a tényt, hogy László Ferenc és vélhetően pártja is használta ezen irodákat. Ráadásul Tóbiás József pártelnök aláírásával ellátott iratok is voltak az egyes helyiségekben. A nagykorúsi MSZP-elnök valószínűleg azért tagadja a használatot, mert nem akarja, vagy nem tudja kifizetni pártja felhalmozódott, több mint félmilliósi bérleti díj tartozását.

Lőrinczy Veronika



„Nem szeretjük, ha a kommunista milliárdosok pártja kioktat bennünket gazdasági kérdésekben”

– fogalmazott Orbán Viktor miniszterelnök a parlamentben, az azonnali kérdések órájában.

Árbóz-dűlő: folyamatosan teszik rendbe



Mint arról korábban lapunk beszámolt, a nagykőrösi Árbóz-dűlőben jelentős gondok adódtak az út minőségével, tekintettel arra, hogy egy fakitermelő vállalkozás nehéz gépjárművekkel szállítja a fát a területen. A cég vezetője elismerte felelősségét, lapunknak elmondta, hogy az utat a munkavégzés időtartama alatt minden hét végén rendbe teszik, elegyengetik. Kíváncsiak voltunk, hogy ez valóban megtörténik-e, így a hétfői napon személyesen győződünk meg arról, hogy mi folyik az Árbóz-dűlőben. Jelentem, az utat a vállalkozó ígéretéhez híven, példásan rendbe tette.

Lőrinczy Veronika

Ne hagyjunk senkit az út szélén!

– a jelzőrendszer fontosságáról

Mint arról előző lapszámunkban már beszámoltunk, Nagykovács Város Önkormányzata a tavalyi 105 millió forint után idén 125 millió forinttal, és céltartalékként további 30 millió forinttal támogatja a rászoruló nagykovácsiakat. Arról is fontos azonban beszélnünk, írunk, hogy mit tehetnek Önök, polgárok annak érdekében, hogy a segítség célzott legyen, és megfelelő helyre kerüljön.

A jelzőrendszer funkciójáról Nagy Balázs, Nagykovács Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottságának elnöke nyilatkozott lapunknak.

„A jelzőrendszer egyrészt azt a célt szolgálja, hogy valóban azok az emberek kapjanak segílyt, támogatást, akik rá vannak szorulva. Előfordul sajnos, hogy a valódi rászorulóknak nem kapnak támogatást. Ez fakadhat abból is, hogy nem értesül a hatóság a bajba jutott személyekről. Kiemelt fontosságú lenne, hogy egy-egy adott szakterületen dolgozók (házi orvosok, védőnők, pedagógusok, óvónők, nyugdíjas szervez-

tek vezetői), valamint az Idősügyi Tanács jelzéssel éljenek, ha olyan személyről van tudomásuk, akik magukról nem tudnak gondoskodni, életkörülményeik miatt segítségre szorulhatnak, hiszen ők találkoznak először közvetlenül azokkal, akiket érinthet a probléma. A másik fontos szerepe a jelzésnek-észlelésnek pedig az – amire már többször volt példa –, hogy szomszéd, ismerős bejelentése alapján szerzünk tudomást arról, hogy valaki segítségre szorul, mert önmagától (esetleg székelyi) nem megy el a megfelelő helyekre (pl. Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda, Humánszolgáltató Központ Családsegítő szolgálat, Nagykovácsi Járási Hivatal) ahol segíthetnének rajta. A jelzőrendszer egyik funkciója pont az lenne, hogy éljünk jelzéssel az illetékesek felé, ha tudomásunk lehet olyan rászorulókról, akik hasonló problémákkal néznek szembe nap mint nap. Fontosnak tartom az évente megrendezésre kerülő Szociális Kerekasztalt és a Jelzőrend-



szes Konferenciát is, ezek kiváló lehetőséget teremtenek arra, hogy a különböző területeken dolgozó szakemberek is megismerhessék, segíthessék egymás munkáját, értesíteni tudják egymást, hogy egy adott ügyel kihez tudnak fordulni, hol kaphatnak segítséget az arra rászorulóknak.

Figyeljünk szomszédainkra, embertársainkra, hiszen akár mi magunk is segíthetünk, ne hagyjunk magára senkit a bajban!”

Horváth Tibor



Megkérdőjelezhetetlenül itt a tavasz!



A KÖVA-KOM munkatársai március 4-én nekiláttak a közterti szobrok „kicsomagolásának”, hogy a téli pihenőt követően a műalkotások teljes valójukban pompázhassanak ismét, megszépítve ezzel a város kedvelt tereit, utcáit.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Nagykőrös Város Önkormányzata
**AZ ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG HELYI ÉRTÉKEINEK VÉDELMEÉRE
ADHATÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSRÓL**
szóló 5/2011. (II. 18.) önkormányzati rendelete alapján
pályázati felhívást tett közzé.

A pályázatok benyújtási határideje: 2015. április 24.

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet
TEHETSÉGGONDOZÁST KISZÉLESÍTŐ ÖSZTÖNDÍJ
kiírására a 2014/2015. tanév II. félévére

A pályázat benyújtási határideje:
2015. március 27. 12.00 óra

A pályázatokról bővebben a www.nagykoros.hu
oldalon, a **Pályázatok** menüpontban olvashat.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon
továbbra is az **Önkormányzati Hírek**
Nagykőrös Facebook oldalunkon, valamint
a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Emlékezetes Nőnap



A hétfőgén már a Nőnapra emlékeztek a nagykőrösi iparosok. Meghívták a női tagokat egy kis vendéglátásra a férfiak. *Tajti Béla* és

Demeter Imre alelnök az elnökség többi férfi tagjával együtt egy verssel, virággal és vacsorával kedveskedett a nőknek.

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' barátjának: Megkérdeztem a nejemet, mit szeretne a születésnapjára. Azt mondta, legyen piros, és 3 mp alatt gyorsuljon 0-ról 100-ra. Vettem neki egy piros fürdőszobamérleget. Azóta nem áll velem szóba.

Hirdetés

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984



KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti
húsüzemben:
**Bőrös félsertés
fejvel, lábbal**
(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben
helyben sültött
Pékpont finomságokkal,
és kibővült
áruválasztékkal
várjuk vásárlóinkat.

HETI AKCIÓINK

március 9-14.

Sertéscomb	1199	Ft/kg
Kockázott zsírnakvaló	399	Ft/kg
Kockázott marhahús	1599	Ft/kg
Vödrös zsír (2,5 és 5 kg-os)	499	Ft/kg
Erdélyi szalonna	1249	Ft/kg
Hurkák (rizses, zsemlés-véres)	799	Ft/kg
Maxi vágott bagett	99	Ft/db
Sajtos-baconos csavart	169	Ft/db

KERESSÉK AKCIÓINKAT: facebook.com/donathkft



20. Arany János vers- és prózamondóverseny



A képen a nagykőrösi díjazottak láthatók

Nagykőrösi gimnazisták is részt vettek 2015. február 28-án Nagyszalontán a 20. Arany János vers- és prózamondó versenyen. A délelőtti elődöntők után öten jutottak be a döntőbe.

Az elért eredmények: 7–8. osztály: 1. helyezett: Cselóczki Boglárka – 8. a; 3. helyezett: Czira Tímea – 7. a. 9–10. osztály: 3. helyezett: Tóth Csenge Piroska – 9. b. 11–12. osztály: 2. helyezett: Fejér Evelin Kitti – 12. c; 3. helyezett: Leskó József – 12. d

Szívből gratulálunk!

KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK:

Hozleiter Fanny „Mosolyka”: Te döntesz



Hozleiter Fanny „Mosolyka” nemrégiben megjelent könyve mindenki számára példaértékű lehet. A keresszékből élő lány leírja, hogy minden nehézség ellenére mindent meg lehet oldani, és csak rajtad áll, hogy mihez hogyan állsz hozzá! Fanny minden olvasót bevezet az életébe, hol megkérdezi, hol megmosolyogtató pillanatokot élhetünk át vele a könyv olvasása során.

Ajánljuk a könyvet mindenkinek, hiszen egy érzelmekkel teli, tanulságos olvasmány. Hozleiter Fanny „Mosolyka” március 18-án 17 órakor **Te döntesz** címmel tart előadást a felnőtt könyvtárban.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban. Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

Átalakul a szociális támogatási rendszer

Tájékoztató a szociális ellátásokat érintő, március 1-jétől hatályos változásokról

A szociális biztonságot erősíti, hogy márciustól járási szintre kerül valamennyi jövedelemkompenzáló támogatás, köztük az aktív korúak ellátása, az időskorúak járadéka, az ápolási díj, a közgyógyellátások, valamint az egészségügyi szolgáltatásokra való jogosultság.

Március 1-jével átalakul a szociális támogatási rendszer. A változtatás lényege, hogy a jövedelemkompenzációt biztosító támogatások a járáshoz, míg a kiadáskompenzáló segélyek az önkormányzatokhoz kerülnek. Utóbbiak maguk dönthetnek, milyen települési támogatási formákat biztosítanak és milyen összegben.

A változtatások célja, hogy a rászorulókat átláthatóbb és igazságosabb keretek között juthassanak hozzá az őket megillető támogatási formákhoz.

A szociális támogatásoknak ennek megfelelően két formája lesz: a járásonál az úgynevezett jövedelemkompenzáló, míg az önkormányzatoknál kiadáskompenzáló tá-

mogatások igényelhetők. A jövedelemkompenzáló támogatás célja, hogy mindenki számára biztosítsanak egyfajta minimumot, ha nincs más jövedelmük. Kiadáskompenzáló támogatást pedig azok kérhetnek, akiknek nehézséget jelent a rezszi vagy más családi kiadás kifizetése. Az önkormányzatoktól kérhető kiadáskompenzáló támogatások elnevezése márciustól egységesen „települési támogatás” lesz, ebbe tartoznak majd bele a korábbi átmeneti, családi krízis-, lakásfenntartási vagy más címen kifizetett segélyek.

A járástól kérhető jövedelemkompenzáló támogatások közé tartozik a közgyógyellátás, az ápolási díj, az időskorúak járadéka, valamint a munkaképeseknek nyújtandó foglalkozást helyettesítő támogatás (fht), és a nem munkaképeseknek nyújtandó egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás (korábbi nevén rendszeres szociális segély).

A jövedelemkompenzáló támogatásokat márciustól teljes egészében a központi

költségvetésből finanszírozzák, az önkormányzatoknak ebben már nem lesz szerepük. A jogosultságot ezekhez a támogatásokhoz a járási hatóságok állapítják meg, országosan egységes elvek alapján. A 2015. március hónapra járó – április 5-éig esedékes – támogatási összegek utalásáról már a kormányhivatalok gondoskodnak majd.

2015. március 1-jétől kezdődően az ellátással kapcsolatos ügyek intézésére a járási hivatal jogosult.

A kérelmeket be lehet nyújtani:

- a polgármesteri hivataloknál (ahol eddig is), amelyek továbbítják a járási hivatalok részére,
- a járási hivataloknál ügyfélfogadási időben,
- a kormányablakokban,
- a járási hivatalok kirendeltségein,
- a járási hivatalok települési ügysegédeinél.

Pest megyei Kormányhivatal



SZIRÉNA

Nem biztosított elsőbbséget



2015. február 25-én 15 óra 15 perckor egy 57 éves nagykőrösi férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Nagykőrös lakott területén belül, a Balaton utcán a Tázerdei utca irányába. Haladása során, amikor elérkezett a Balaton utca – Kárpát utca kereszteződéséhez, figyelmen kívül hagyta az „El-

sőbbségadás kötelező” közúti jelzőtáblát, nem biztosított elsőbbséget a neki balról, a Kárpát utcáról érkező – szabályosan közlekedő – kisáruszállítónak. Ennek következtében a véletlen vezető az ütközést már nem tud-



ta elkerülni. A balesetben személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

Figyelmetlen sofőr

2015. február 25-én 9 óra 15 perckor egy 37 éves kecskeméti férfi az általa vezetett tehergépjárművel Nagykőrös lakott területén belül, a Csípvári utca 13. szám előtt az úttest bal oldalán várakozott. Elindulását megelőzően nem biztosított elsőbbséget a vele azonos irányból érkező, szabályosan közlekedő személygépjárműnek. Figyelmetlensége következtében a teher-



gépkocsi jobb elejével a személygépkocsi bal oldalának ütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

Lapunkat a Nagykőrösi Rendőrkapitányság tájékoztatta.

Hirdetés



VW Up

ajándék klímaberendezéssel

VW Polo

benzines 300 ezer, diesel 350 ezer forint kedvezménnyel

VW Golf, Golf Variant, Sportsvan

benzines 500 ezer, diesel 550 ezer forint kedvezménnyel

VW Jetta

benzines 550 ezer, diesel 600 ezer forint kedvezménnyel

Az ajánlat részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

A VW modellek motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,6-5,5 liter, CO2 kibocsátása: 94-126 g/km

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020

Web: www.brillkft.hu



TÖBB JÓSZÁG IS ELPUSZTULT

A NAGYKÖRÖSI ISTÁLLÓTŰZBEN

Példásan helyt álltak a nagykőrösi tűzoltók, így emberéletben nem esett kár, és a főépületre sem terjedtek át a lángok!

Február 26-án reggel Nagykőrösön, a Honvéd utcába vonultak a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai. Egy 150 nm-es istálló, melléképület teljes terjedelmében égett. A tulajdonos a tűzoltóság munkatársainak megérkezése előtt kihajtotta, kimentette a jószágok nagy részét. Ott lovakat és disznókat tartottak. Sajnos a tüzesetben több disznó és 2 ló elpusztult.

A Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai három vízsugárral eloltották a tüzet, így megakadályozták annak lakóépületre való továbbterjedését. A tüzesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár azonban jelentős. A tűz keletkezésé-



Képzék illusztráció

nek oka egyelőre ismeretlen. A helyszínre a ceglédi tűzoltók is vonultak, de mire megérkeztek, a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai már megfékeztek a lángokat. Az információkat Csámpai Attilától, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivőjétől kaptuk.

Sokan siratják a nagykőrösi tűzvészben odavesztett lovacskát



Mint arról fentebb beszámoltunk, Nagykőrösön a Honvéd utcában 150 nm-es istállóépületben ütött ki tűz, melyben sajnos két ló is odavesztett, továbbá több disznó. **Sokan siratják a környék kedvencének számító lovacskát.** Köztük Noémi is, aki lapunknak elmondta, hogy ismeri a tulajdonost és a gazdát. *A történetek nagyon megviselték a kőrösi lányt, mert az a lovacska is odavesztett, amelyik saját elmondása szerint a legjobb barátja volt.*

A szomorú kis hölgy elmesélte a történetet, melyet az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán olvashatnak el.

Hirdetés

ELEKTRO TEAM

SZERETI ÖN A KÉNYELMET?



Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók Forgalmazás, telepítés, javítás

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

„A magyar gazdaság olyan pályára kezd állni, amelyen eladósodás nélkül kezdi elérni a növekedés magasabb szintjét, a 3,5 százalékkal élmezőnyben vagyunk az Európai Unióban”

– nyilatkozta Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter az M1 Az este című műsorában.

Nincs megállás!

Áchim, Hosszúhát, Lázár Vilmos...



Az Áchim András utcában élők hamarosan aszfaltúton közlekedhetnek

Folyamatos az utcák kivitelezése városunkban, a munkások még a rosszabb időjárási körülmények között is azért dolgoznak, hogy a nagykorösiek minél előbb kiváló minőségű aszfaltburkolaton közlekedjenek. A nagyszabású utépítési program félszáz utcát érint a településen, ennek harmadik üteme már javában tart. Jelenleg is dolgoznak a szakemberek az

Áchim András, a Lázár Vilmos, a Sas, a Kölcsey, a Hosszúhát, a Váci Ferenc utcákban és a Dankó Pista utca 1205 nm-es szakaszán. Hamarosan, amennyiben az időjárás engedi, elkezdődhet a munka a Temesvári és a Maros utcákban is. Újabb és újabb családok közlekedési feltételei javulhatnak a kivitelezésnek köszönhetően, melynek a polgárok nagyon örülnek.



Folynak a Lázár Vilmos utca kivitelezési munkálatai

Mint az a képeinken is látszik, melyeket március 2-án készítettünk, hogy az eső sem állhat a fejlődés útjába Nagykorösön. Az eredményt pedig mindenki érzi, látja, tapasztalja, aki az érintett utcák valamelyikében lakik, vagy csak átutazik ott:

amit megígérték, azt be is tartják, folytatódik az utépítés, ezáltal javulhat a város infrastrukturális helyzete, emelkedhetnek az ingatlanárak. Összefoglalva: nincs megállás!

Horváth Tibor

Hirdetés

Internethasználati tanfolyam

a Nagykorösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban



2015. február 25-én, szerda délután került megrendezésre az internethasználati tanfolyam első része a Nagykorösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban, amelyen lelkes, számítógép iránt érdeklődő jelentkezők tekinthettek be a XX. század csodatalmányának világába.

A tanfolyam első felében a számítógép részeivel ismerkedhettek meg a résztvevők, majd lépésről lépésre eljutottak a Windows XP operációs rendszerhez.

Ezt követően mindenki saját

névre szóló mappát hozott létre, ahova a későbbiekben elkészített munkáikat, fájlokat menthették le.

Legizgalmasabb része a tanfolyamnak az internettel való ismerkedés volt. A már előre elkészített e-mail címeket felhasználva mindenki beléphetett a saját postafiókjába, megnézhatték a kapott leveleiket, majd írhattak ismerőseiknek.

A tanfolyam első fele nagyon jó hangulatban telt, és minden kedves résztvevő izgalommal várja a következő alkalmat.

MOBIL PETROL

Nagykorös, Kecskeméti út



Óriási kenőanyag vásár!

Favorit Fűrészgép lánckenő 1 l	990 Ft
Favorit Fűrészgép lánckenő 5 l (798 Ft/l)!	3990 Ft
Favorit MDC 50 5 l (egyfokozatú motorolaj, tehergépjárművek, mezőgazdasági gépek motorjához)	3990 Ft
Favorit (hajtóműolaj) 80W90 5 l	4490 Ft
Favorit Hidró 46 (Hidraulika olaj) 10 l	6990 Ft
Favorit 2T (kétütemű kenőolaj) 1 l	990 Ft
MOL Standard Diesel 20W40 4 l	4990 Ft
MOL Dynamic Turbo 15W40 4 l	4990 Ft

Akcióink a készlet erejéig érvényesek.

Mobil Petrol Töltőállomás | Nagykorös, Kecskeméti út



„Bocsáss meg nekik, Uram, mert nem tudják, mit cselekszenek!”

Elég volt az alaptalan rágalmakból, a személyemet sértő megalázó írásokból. Ezúttal tisztelettel kérem *dr. Ábrahám Tibort*, a *Heti Hírek* főszerkesztőjét, hogy NE fizessen újságíróinak több tízezer forintot flekkdíjként azért, hogy oldalakon keresztül rólam, *Lőrinczy Veronikáról* írjanak lejárató cikkeket. Azok valóságtartalma hamis, félrevezető, több helyen hazugságokat tartalmaz. Kérem, az *Önkormányzati Hírek* Olvasóit, hogy inkább az írásaimnak, a szemüknek higgyenek, mint a félinformációkon alapuló, terjedelemért fizetett írásoknak. Ezeket gyűjtöm, egy esetleges későbbi sajtóper bizonyítékaként, moderálás előtti verziókban. Elhiszem – ahogyan a főszerkesztő írásából ezt sejtem –, hogy bajban vannak egyes kereskedelmi sajtóorgánumok, melyet a csökkenő példányszám és olvasottság is bizonyára jelez. Az viszont minimum pikáns, különösen az egyes, személyeket lejárató cikkek után, hogy *dr. Ábrahám Tibor* egyik írásában azt szorgalmazza, hogy az önkormányzat illetékesei hívjanak össze egy kerekasztal-megbeszélést a médiabéke érdekében

a sajtóorgánumok részvételével, amikor is idézem: „... meg lehet beszélni közös dolgainkat, és azt is, hogy melyik újságnak tulajdonképpen mi lenne a feladata...” Ez, véleményem szerint, a pártállami időket idézi, azt, amikor a kommunizmusban leosztották, hogy melyik sajtótermék miről is írhat. Egy liberális elveket valló közírótól, közszereplőtől, egy civil politikai formáció elnökétől ezek megdöbbentő szavak. No, de változik a világ, s benne nyilván a szereplők is. Végezetül pedig szeretném emlékeztetni *Horváth Ágnest*, aki egyoldalú, lejárató cikkben kritizálja munkásságomat, melyért több ezer forint honoráriumot vesz fel, hogy nem „közel fél évtizedig” dolgoztam a *Heti Hírek*-nél. Pontosan másképp, azaz 15 éven át tudósítottam Abonyból és a környező településekről, igaz, az újság elődjében is! 2010-ből van közös fotóm is a munkatársakkal. A lap munkatársai sűrűn változnak, de bizonyára ennek is oka van...

Lőrinczy Veronika

Az autóhitelek is várhatják a levelet a bankjuktól

A devizaalapú autóhitelek és gépjárműlízingszek is március-áprilisban kapják meg bankjuktól az elszámolásról szóló levelet. A forintosítás rájuk nem vonatkozik, de az elszámolás igen. Akinek hátraléka van, annak nem fog

azonnal csökkenni a törlesztője, mert először a hátralékot kell rendezni. Az egyik legnagyobb autóhitelekkel és gépjárműlízingszel foglalkozó pénzügyi intézet, a Merkantil Bank is több ezer elszámoló levelet fog kiküldeni ügyfelei-

GPS-kód céljainkhoz



RENDKÍVÜLI MOTIVÁCIÓS ÓRÁK
középiskolásoknak a könyvtárban



2015. február 25-én a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban került megrendezésre a *GPS-kód a céljainkhoz* című, középiskolásoknak szóló motivációs előadás, melynek házigazdája *Juhász Nándor* művelődésszervező volt.

Az előadás célja az volt, hogy a diákok konkrét lépésekkel hogyan érhetik el vágyaikat, valamint személyiségük fejlődését.

A programon való részvétellel feltétele egy beiratkozás

volt a könyvtárba. Ennek köszönhetően több mint 50 fővel bővült a könyvtári beiratkozók száma.

A program motivációs tesztekkel állt, mely során a diákok fantáziájukat szabadon engedve leírhatták, hogy hogyan képzelik el jövőjüket. Ezt követően különböző célkártyákat kaptak, segítve ezzel is őket céljaik felismerésében.

Az előadás nagyszerű hangulatban, kötetlen beszélgetéssel zajlott le.

nek március-áprilisban, közölte a bank. Az elszámolási törvény azokra a magánszemélyekre vonatkozik, akik 2004. május 1. és 2014. július 19. napja között kötöttek, és 2009. július 26. napját követően rendelkeztek, rendelkeznek devizaalapú hittel, lízing- vagy kölcsönszerződéssel.

Azoknál az ügyfeleknél, akikre nem vonatkozik a rögzített árfolyam, illetve a február elsejei forintosítás sem, tehát a nem lakásfedezetű hitelekkel, például a deviza-autóhitelekkel rendelkezők esetében a szerződésben

meghatározott napon érvényes MNB-árfolyam határozza meg a törlesztés forintban kifejezett mértékét. A Merkantil Bank közleményében kiemeli azonban, hogy az elszámolási törvény és az annak kapcsán alkalmazott visszatérítési szabályok rájuk is vonatkoznak.

A bank tájékoztatása szerint az eddig jól fizető ügyfeleknek az elszámolás során csökkenni fog a havi fizetési kötelezettségük, de az árfolyam változása miatt ennek egy része el fog veszni.

- mti -



Egyeztetés

Egyeztetni kell, csak később kell egyeztetni, egyáltalán nem kell egyeztetni, mert nem is lesz, majd mégis lesz és valakivel, valamikor kell egyeztetni – nagy vonalokban összefoglalva ez az út alakult ki abban a kérdésben, hogy egyeztet-e a városvezetéssel a 2014-es önkormányzati választáson városunkban jelöltek állító Jobb Nagykőrösért Egyesület akkor még gazdasági tanácsadója, dr. Ábrahám Tibor az általuk nagykőrösi indítással ígért konzervgyárról.

Bár a városvezetők már a választás előtt is szorgalmazták a dolgot, mondván, a téma nem tűr halasztást, ha reális tervek vannak, szaporán lássanak neki a megvalósításnak. Akkor az egyeztetés helyett csak tologatta a témát dr. Ábrahám, mára mintha abban reménykednének, szépen lassan elfelejtik majd az emberek az ígéretet...

Ebbe a helyzetbe ütött mennyőként bele, hogy

dr. Ábrahám egyeztetést kezdeményez, igaz, nem konzervgyár témában... Dr. Ábrahám Tibor, a *Heti Hírek* főszerkesztőjeként most a helyi médiumok viszonyairól egyeztetne, és megbeszelné, melyik újságnak mi a feladata. Ez szabad fordításban azt is jelentheti, megszabnák valakik, mely újság miről írhat...

Ugyanakkor érdekes kérdés az is, hogy vajon kinek a tanácsára jelenthette be az egyeztetés ötletét dr. Ábrahám. Hiszen immár közel fél éve hiába várják a városvezetők a konzervgyár létesítéséről szóló egyeztetésre, és akkor dr. Ábrahám Tibor most sem ezen célból egyeztetne, hanem, immár mint a *Heti Hírek* főszerkesztője, inkább a médiumok körül kutakodna. Óhatatlanul is előtör újra a kérdés: *Csak választási ígéreteként szajkózta a Jobb Nagykőrösért Egyesület dr. Ábrahám Tiborral mint szakértővel hitelesítve a konzervgyár létesítését?*

MEGEMLÉKEZÉS

Fehér József

halálának 2. évfordulójára



„Pihen egy szív csendesen, családjáért már rég nem dobban.

Messze vitted Istenem. Telnek a hónapok, múlnak az évek, akik igazán szeretnek, soha nem felednek téged.

Egy ajtó bezárult itt lent a Földön, s egy ajtó kinyílt ott fent az égben.

Örök az arcod, nem száll el szavad, minden mosolyod a szívünkben marad.

Lelked, mint fehér galamb csendesen messzire szállt, hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál.

De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb TE vagy és az is maradsz, fognám a kezéd, de már nem lehet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk: Szeretteid

(Ahogy én szerettelek, nem szeret úgy senki)

Nagykőrös szociálisan érzékeny város

Országos médiumban jelent meg egy írás, melyet a nagykőrösi ellenzéki politikus és kereskedelmi médium is átvett hangzatos megjegyzést is hozzáfűzve. Az információ szerint Pestre költözne egy nagykőrösi anya és lánya, mivel ott könnyebben boldogulnának, bár erre nincs garancia...

Az esetről Nagy Balázs, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke is értesült, a lehetőségek szerint tájékozódott, ezt követően kereste meg lapunkat és elmondta:

Vitathatatlan, mint az ország, de azt gondolom, a világ bármely pontján, így városunkban is kerülhetnek nehéz élethelyzetbe emberek. Éppen ezért különösen fontos, hogy a nagykőrösi szociális ellátás rendkívül magas színvonalú, a szakemberek tapasztaltak, jól ismerik és követik a jogszabályi előírások módosulását is. Kiváló példa a februári képviselő-testületi ülésen elfogadott szociális rendelet, melyet a jogszabályi változások miatt kellett megalkotni, és nyugodt szívvel mondom, hogy az országban az elsők között vagyunk a rendelet tárgyalása, elfogadása tekintetében. Szintén a februári ülésen tárgyalta a képviselő-testület a város 2015. évi költségvetését, az ebben szociális juttatásokra, támogatásokra elkülönített tételek jól jelzik, hogy Nagykőrös támogatja a nehéz helyzetbe kerülteket.

A bizottsági ülésünkön számos esetet tárgyalunk évente, és nyújtunk támogatást. Le kell szögezni, hogy a törvényi előírások miatt konkrét esetről tájékoztatás nem adható. Ez visszas helyzetet szül, hiszen az egyik fél elmondhatja a véleményét, akár ezáltal az újságírói megfogalmazást követően rossz színben is tűnhet fel városunk egyesek olvasatában. A másik fél, a szapult



Nagykőrös, ahonnan úgy mond kénytelenek elköltözni, ugyanakkor a törvényi kööttségek miatt nem mondhatja el, mekkora támogatást is nyújtott az adott személynek, családnak. Nem cáfolhatjuk, amit cáfolhatnánk. Persze mindezeket csak tetézi, hogy tudomásom szerint a cikk írói meg sem kérdezték a másik felet, elég volt az egyik. Ha belegondolunk, így lehet botrányt csiholni ott is, ahol esetleg nincs. *De ez kinek és miért érdeke?* Erre nem találtam választ mindaddig, míg nem láttam, miként használja az így keletkezett ügyet az ellenzék, és miként tálalja a kereskedelmi sajtó. Újra csak azt érzem, mintha politikai szervezkedés állna a háttérben, melynek egyetlen célja városunkat rossz színben tüntetni fel.

Nagy Balázs

a szociális bizottság elnöke

Hirdetés

Nyíri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

NYIRI - HÚS

AKCIÓ!
Március 10-11.

Juhbeles virsli 1350,-/kg
Páros debreceni 1250,-/kg
Csirkefarhát 149,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



NAGYKÖRÖS VÁROS ÉV SPORTOLÓJA 2014 – I. rész

A Képviselő-testület február végi ülésén adta át dr. Czira Szabolcs polgármester a „Nagykörös Város Év Sportolója 2014” cím díjazottjainak az elismeréseket. Cikksorozatunkban azt mutatjuk be, mivel érdemelték ki az egyes díjazottak az elismerő címet.

**Ifjúsági női kategóriában
„Nagykörös Város
Év Sportolója 2014”
címet kapta:**

**Godó Zsófia
– judo sportágban**

Godó Zsófia az Arany János Református Általános Iskola 6. b osztályos tanulója, és a Körös Judo Egészség Nevelés Segítség Sportegyesület serdülőkorú sportolója. Zsófi kiváló eredményekkel büszkélkedhet

Hirdetés

a 2014-es esztendőben is. Első helyezést ért el az Országos Diákolimpián; szintén első lett Tatán, a Magyar Köztársaság Kupán; a Budapest Bajnokságon, országos szinten; Pest megye régió versenyén; Solton, a Tavasz Kupán; a Budapest régió versenyén; a dobogó legfelső fokára állhatott fel Érden, a Benta Kupán; Pakson, a Régió versenyén; Baján, a Regionális és Nemzetközi Versenyen; valamint a dunaújvárosi Mikulás Kupán is.

Második helyezést ért el a kecskeméti Zsoldos Zsolt Emléversenyen és a szegedi Kis-coord Nemzetközi Versenyen. Harmadik lett az egrai Nemzetközi Versenyen és a Szatmárnémeti Unio Kupán, a Magyar Bajnokságon pedig az 5. helyen végzett.



Zsófia edzője: dr. Hajdú László

**A díjazottnak gratulálunk,
és további sportsikereket
kívánunk!**



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykörös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykörös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlesztő: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.0379 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykörös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagy-körös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

MEGNYITOTTUNK! EURO DISZKONT

Nagykörös, Szabadság tér 12. (a virágbolt mellett)
Nyitva tartás: H-P: 7-18, Szo: 8-14, V: 8-13

**Hajfestékek,
parfümök
nagy választékban!**

**Alkalomhoz illő
feliratos borok
nagy választékban!**

**Üzletünkben
ezeken felül
számos termék
megtalálható
kedvező árakon**

Tchibo Family kávé 250 g.....	390,-
Bravos 3 in 1 50 db-os	1300,-
Nesquik kakaópor 800 g.....	1050,-
Nescafe 200 g	1100,-
Mokate 20+4 3 in 1 és 2 in 1.....	630,-
Milka táblás csokoládé 300 g ..	690,-
Toffifee 125 g	420,-
Raffaello 230 g	950,-
Zwack Unicum 0,5 l	2750,-
Nivea tusfürdő 750 ml.....	750,-
Baba törölkendő 120 db	480,-
Rexona női stift.....	500,-
Mennen Speed Stick.....	550,-
Coccolino 4 l.....	1350,-
Perfex WC papír 24 db-os	690,-
Zewa WC papír 16 db-os.....	1400,-
Domestos	350,-



AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

**Vastag akác guriga
2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa
1.600 Ft/q**

**NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!**

**Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051**

WOLF COMPUTER KFT.



Laptopok, notebookok, tabletek
szakszerű javítása, szervizelése

Használt laptopok,
laptopalkatrészek eladása

Webshop: www.wolfcomputer.hu

Cím: Nagykörös, Fecske utca 3.

Telefon: 06-20-9512-141



RINGATÓ – Vedd ölbé, ringasd, énekelj!



„Arra a kérdésre, hogy mikor kezdődjék a gyermek zenei nevelése, azt találtam felelni: kilenc hónappal a születése előtt. Első percben tréfára vették, de később igazat adtak. Az anya nemcsak testét adja gyermekének, lelkét is a magából építi fel... még tovább mennék: nem is a gyermek, az anya születése előtt kilenc hónappal kezdődik a gyermek zenei nevelése.”

A RINGATÓ országos zenei nevelési program már jó ideje Nagykőrösön is elérhető.

Hirdetés

A kisgyermekkor zenei nevelés játékos foglalkozásaira városunkban is várják a szülőket kisbabájukkal együtt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központba. A 0-tól 3 éves korosztály számára rendezett zenés együttléteket Szabóné Csikai Ágnes tartja kéthetente, hétfőnként. A következő alkalomra március 16-án 10 órától kerül sor. Az édesanyák, ölükből pici gyermekükkel együtt merülnek el a zene mágikus varázsában, a közös éneklésben, játékban.



Szabóné Csikai Ágnes korábban lapunknak elmondta: „Szeretnénk elérni a Ringató módszerrel, a közös éneklés és játék élményével, hogy magyar gyökereinkhez erősen kötődő közösségeket teremtsünk az adott településeken, így Nagy-



kőrösön is. Munkánk által épül a gyermeki lélek, erősödik a családi összetartozás.”

Szeretettel várnak a Ringatóra minden olyan szülő, aki szívesen dalol és játszik együtt a kicsinyekkel – oldott, vidám légkörben. Jöjjön el, aki maga is úgy érzi: fontos az, hogy a művészet eszközeivel neveljünk; aki lelkesen énekel, bővíti dalkincsét, vagy éppen önmaga bátorralan az éneklésben, és segítségre – illetve az énekléssel kapcsolatban kialakult gátlásainak feloldására – vágyik egy közösségben!

A legutóbbi Ringató foglalkozáson készült képeinket az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán tekinthetik meg.



Forrás és még több információ a www.ringato.hu honlapon!

TÁP- ÉS TERMÉNYBOLT

Pesti Gábor, Nagykőrös, Batthyány u. 44./A

**Tápok, takarmánykiegészítők
széles választéka**

**SZEMES TERMÉNYEK, DARÁK
TERMELŐI ÁRON KAPHATÓK**

Hamarosan PB gázcseretelep nyílik!

Nyitva tartás: H-P 7-12, 13-17, Szo: 7-12

Telefon: 06 70 428 3598, 06 30 318 2609

Kiváló minőség, kedvező árak!



**GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET**

2015. március 2-ától

EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 53/552-114

2015. március 9-étől

ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Szabadság tér 11.

Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



**ÁLLATORVOSI
ÜGYELET**

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. március 7-8-án

DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2015. március 14-15-én

DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykőrös, Kecskeméti út 44.

Tel.: 53/350-703

TÁMOGASSA ÖN IS AZ ARANY JÁNOS VÁNDORKIÁLLÍTÁST!



Az Arany Város Vándorkiállítás önkéntes támogatókat keres a vándorkiállítás vidéki és helyi finanszírozására (bérleti, szállítási és egyéb költségek). Ha Ön kedveli és szereti a kiállító művészeket, akkor kérjük, támogassa a 13 kiállító művész törekvéseit, a 2015. január 22-étől március 10-éig a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériájában megrendezett premier kiállítást, melyet több városban is be kívánunk mutatni. Ha például 500 ember egyenként ezer forinttal támogatná tö-

rekvéseinket, akkor a 2015. évre tervezett összes kiállításunk – költségszinten – lebonyolítható lenne!

**Adományozó számlaszám:
11773425-02865991**

**A közlemény rovatba
– ha Ön támogat minket –
tüntesse fel az Arany Város
Vándorkiállítás nevet!**

**Köszönettel: Székely Judit
textilművész, szervező**

**Kecskés Zoltán
grafikusművész, kurátor**



TANULMÁNYI VERSENYEK



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskolában befejeződtek a tanulmányi versenyek. A tehetséges diákok 5 területen mérhették össze tudásukat. Az utolsó forduló, a szövegértés verseny eredményei a következők:

I. évfolyam: I. Verebes Vivien; II. Zsarnai Zsolt, Hebők Ráhel, Szamelcsik Kitti; III. Csőke Dániel

II. évfolyam: I. Palotai Nóra; II. Kozma Sándor, Kecskés Tamás, Pap Ágota; III. Kovács Szabolcs
III. évfolyam: I. Vég Adél; II. Horváth Dóra; III. Csőke Csilla
IV. évfolyam: I. Deák Botond Gyula; II. Deák Ákos Lajos; III. Hengán Vivien, Strázi Krisztina

Szívből gratulálunk!

KÖSZÖNJÜK.

SZÍNES NAPOK



A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola Diákönkormányzata új játékokra hívta az iskola közösségét. Ilyen volt például **A SZÍNES NAPOK** – Valentin nap felhívásra február 13-án piros árnyalatú ruhában érkeztek a gyerekek és felnőttek egyaránt. A diákminiszterek egész héten

gyűjtötték a kedves üzeneteket, amiket ezen a napon „postáztak” az iskola tanulóinak, pedagógusainak. A résztvevők a program zárásaként a tornacsarnokban közös fotót is készítek.

Ózdi Csilla

a Diákönkormányzat munkáját segítő pedagógus

Fórum az Arany János Református Általános Iskolában a jövő tanévben induló két tanítási nyelvű oktatásról



2015. február 18-án, szerdán 16.30–17.15-ig *Nagyné Lehoczki Zsuzsannának*, a Kiskunhalasi Református Kollégium és Központi Általános Iskola igazgató asszonyának tájékoztatóját hallgathatták meg az érdeklődők a náluk már eredményesen működő két tanítási nyelvű oktatásról.

A téma nagyon időszerű, hiszen iskolánkban a 2015/16-os tanévben elkezdődik a két tan nyelvű oktatás az első évfolyam nyelvi tagozatán. Ez azt jelenti, hogy a gyerekeknek mindennap lesz egy nyelvi órájuk, ezen kívül pedig a rajz, a testnevelés és a technika tantárgyakat idegen nyelven oktatjuk majd a tagozatra beiratkozó diákjainknak. A két tanítási nyelvű oktatást

angol és német nyelven tervezük elindítani a felvétellel jelentkezők arányának megfelelően.

A fórum emlékezetes mozzanata volt egy órarászlet filmfelvételének a megtekintése. A film a kiskunhalasi két tanítási nyelvű iskola első osztályában készült egy angol nyelvi órán. Az órarászletben kizárólag idegen nyelven kommunikált a tanító a tanulókkal.

A megjelentek a fórum második felében kérdéseket tehettek fel a bevezetendő oktatási formával kapcsolatban. Reméljük, hogy a résztvevők tájékoztatói igényét sikerült kielégítenünk. Ezúton is köszönjük iskolánk iránti érdeklődésüket.

Arany János Református Általános Iskola

Hitoktatási tájékoztató

A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégiumban (2750 Nagykőrös, Vadas u. 2.)

a 2015/2016. tanévre vonatkozóan
hitoktatási tájékoztató

2015. március 11-én délután 16 órakor lesz.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
(Leendő 1., 2., 3., 5., 6. és 7. évfolyamos szülőket!)

MEGHÍVÓ

A Nagykőrösi Mese-Vár Óvoda Óperencián innen - Mese-váron túl című kiállításának megnyitójára



2015. március 11-én, szerdán 17 órától kerül sor a Rác Zoltán Galériában.

A kiállítást megnyitja Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselő, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke.

Én is lehetek sikeres?

2015. május 9–10., 16–17.

Agykontroll tanfolyam a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban



AGYKONTROLL

www.agykontroll.hu | facebook.com/agykontroll

Izgalmas kísérlet zajlott Angliában, ahol óriásplakátokon szokatlanul szerencsés és szokatlanul peches emberek jelentkezését kérték. Mindkét csoportba igen sokan jelentkeztek.

A jelentkezőket titokban egy kísérletnek vetették alá, ahol is azon az utcán, ahol végig kellett sétálniuk, nagyértékű papírpénzt tettek az utca kövezetére (minden kísérleti személynél ugyanarra a helyre). És láss csodát! A pénzt az összes, magát szerencsésnek tartó ember észrevette, míg valamennyi peches elsétált mellette.

Ez a kísérlet is bizonyította, hogy a szerencse, és annak hiánya is a tudatalattinkban kódolt programon múlik.

A jó hír az, hogy ez a program megváltoztatható.

Éppen úgy, mint sok más beidegződés, amit gyerekkorunktól kezdve hordozunk. Megváltoztathatjuk viszonyulásunkat anyagi helyzetünkhöz, emberi kapcsolatainkhoz, a legjobb munkalehetőségek megtalálásához, sőt még saját képességeinkhez is. Így válhatunk szerencsésé saját életünkben.

Hirdetés

A 40 órás, két hétvégén zajló agykontroll tanfolyam pontosan ezt tanítja meg. A tudományosan megalapozott képességfejlesztő és stresszkezelő módszert bárki megtanulhatja – alapja egy speciális relaxációs gyakorlatok. Ellazult állapotban elmenk ki nem használt lehetőségeit fedezzük fel. Ebben az „alfa” állapotban megszabadulhatunk fejfájástól, álmatlanságtól, felesleges kilóktól, káros szenvedélyektől, betegségtől, és szert tehetünk új lehetőségekre, amikkel jó döntéseket hozunk, oldani tudjuk mindennapi feszültségeinket, megújítjuk tanulási képességünket és elérhetjük céljainkat.

Színes és izgalmas kaland vár a résztvevőkre.

Akik többet szeretnének tudni, és ízelítőt is szeretnének kapni mindarról, ami a tanfolyamon történik, azokat sok szeretettel várja ingyenes ismertető előadásra a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központba (Szabadság tér 7.) március 31-én, kedden 18 órakor a tanfolyam oktatója, Domján Gábor. (Információs telefonszám: 53/550-040)

Országosan elismert rendezvény az I. Crown – Kőrös Judo Kupa



Ahogy arról már előző lapszámunkban beszámoltunk, hosszas szervező munka, valamint csodálatos összefogás eredményeként valósult meg a Kőrös Judo Sportegyesület régóta dédelgetett álma, és így került sor a Crown – Kőrös Judo Kupa utánpótlás verseny megrendezésére február 21-én a Kossuth iskola tornacsarnokában. A nagyszabású sportrendezvényről a www.nagykoros.hu honlapon bővebben olvashat.

Az Ópusztaszeri Judosok nevében Szabó Miklós, Szabó Róbert és Kósa László edzők az egyik közösségi oldalon gratuláltak a rendezvényhez, melyet az érintettek engedélyével teszünk közzé.

„Kedves Nagykőrösi Judokák, Sportbarátok!

Gratulálunk az Ópusztaszeri judosok nevében ehhez a nagyszerű versenyhez! Legyetek büszkékre a versenyre, mindenkire, akik hozzájárultak a verseny megrendezéséhez!

Tavaly június óta átlagosan heti két alkalommal van edzésünk. A mi gyerekeinknek ez volt az első versenyük, volt itt minden, sírás, mosolygás, szomorúság, vidámság, küzdelem, vereség, győzelem, helyezések, érme! A mi szempontunkból mégis a tanulás volt a legfontosabb, legyőzni önmagukat, nem feladni, küzdeni, amíg nem ér véget a mérkőzés! A Crown Kupán ezt is tanulták a gyerekeink, a tisztelet a bírók felé, tiszteletet a másik, a jobbik felé! A verseny megerősítette bennünk, aki érmes lett, még ragyogóbbat szeretne, aki nem szerzett, az majd a következő versenyen szeretne bizonyítani! Mi leginkább ezt KÖSZÖNJÜK! Tisztelettel az Ópusztaszeri judosok nevében Szabó Miklós, Szabó Róbert, Kósa László edzők”

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!

MEGHÍVÓ

1975-ben a nagykőrösi konzervgyári nyugdíjasokból 9 fővel nyugdíjasklub alakult „Városi Klub” néven. Vezetője G. Nagy Ferencné Rózsika néni, elnöke dr. Kulin János volt. További vezetők: Magyaré Arki Katalin, Sóber József (ekkor vette fel a szervezet az Arany János nevet), Demeter Lászlóné, Farkas Pálné. 2007. január 1-jétől Erdélyi Jánosné áll a szervezet élén, aki azóta is vezeti a klubot.

Erdélyi Jánosné Marika szeretettel meghívja mindazokat, akik a 40 éves jubileumi ünnepségen szívesen részt vennének.

Az ünnepség ideje: 2015. május 28., déli 12 óra;
helyszín: Nagykőrös, Dalmady Gy. u. 3–5.

Jelentkezéseiket az alábbi elérhetőségeken várjuk:
Erdélyiné Marika 06-53/656-849, 06-30/585-5973
Reggelné Katika 06-53/351-019, 06-30/403-1223

Erdélyi Jánosné Marika, a klub elnöke

PALLAGI
SZÖNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

Autókárpit tisztítás, épület, lakás, udvar takarítás

Tel.: 06 20 590 3629
www.pallagiteam.hu

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszerviz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183

TEKERCESELÉS
Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

SZÁMOS PROGRAM NAGYKÖRÖSÖN



**TE DÖNTESZ –
Hozleiter Fanny
MOSOLYKA**
2015. március 18.,
szerda 17 óra – Szabó
Károly Városi Könyvtár

Szeretettel várunk minden érdeklődőt. A belépés díjtalan!
A várható nagy érdeklődésre tekintettel az ingyenes jegyek
a városi könyvtárban igényelhetők.

Nagykörös, Széchenyi tér 6. Telefon: 06-53/351-016
konyvtar@korosikultura.hu

**Gondolatébresztő, lélekemelő
estek II.**

Dr. Zacher Gábor toxikológus:
Mindennapi függőségeink – 2015. március
19., csütörtök 18 óra – Nagyköri Arany
János Kulturális Központ díszterem





**„ERŐ ÓRÁK”
Önbizalom erősítése
Személyiségfejlesztés
Célok kitűzése**

Interaktív mini tréning
A hónap témája: Célok
2015. március 26., csütörtök 17 óra
Nagyköri Arany János Kulturális Központ Klubterem
A belépés díjtalan

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG

Családi játszoházak a Gyermekkönyvtárban
2015. március 28., szombat 10 óra – Kalandozz velünk
Andersen világába
Bemutatják: Andersen: A fülemüle című interaktív
papírszínház előadását

Bálint Ágnes: MAZSOLA ÉS TÁDÉ zenés bábjáték

2015. március 28., szombat 11 óra – Nagyköri Arany
János Kulturális Központ – Jegyár egységesen 1200 Ft
– Elővétel a Kulturális Központban (Szabadság tér 7.);
Info, jegyrendelés: 06-20/551-3416

**A Magyar Költészet Napja
Pálffy Margit színművész
Szindbád hazamegy című előadása**
Márai Sándor költeményei négy tételben

2015. április 8., szerda 17 óra
Nagyköri Arany János Kulturális Központ Szabó Károly
Városi Könyvtár



Gondolatébresztő, lélekemelő estek II.

Szendi Gábor pszichológus:
A civilizációs betegségek oka és megelőzése
paleo étrenddel
2015. április 28., kedd 18 óra – Nagyköri Arany
János Kulturális Központ díszterem



Nagyköri Város Önkormányzata és a Nagyköri Arany János Kulturális Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves Családját az **1848/49-es forradalom és szabadságharc** tiszteletére rendezett városi ünnepségre.

2015. március 15., vasárnap

11.00 óra Szabadság tér

Himnusz

Előadja Szabó Anett népdalénekes

MEGEMLÉKEZÉS PROGRAMJA

A Magyar Zászló és Címer Napja alkalmából
dr. Mocsai Zoltánné, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola igazgatójának ünnepi gondolatai

Nemzeti dal

Előadja Rékasi Károly színművész

Ünnepi beszédet mond

Lebanov József, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nagyköri Tankerületének igazgatója

„Zászlók, lobogatok!”

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola irodalmi színpadának ünnepi műsora
Felkészítő tanárok: Erdeiné Fakan Erika, Lakatos Ibolya, Balaska Edit

Szózat

Előadja Szabó Anett népdalénekes

Koszorúzás

Az ünnepség végén elhelyezzük a kegyelet és a megemlékezés virágait
Közreműködik a kecskeméti Kiskun Huszár és Honvéd Hagyományőr Egyesület

Kb. 12.00 óra Nagyköri Arany János Kulturális Központ előcsarnoka

„Föl hazám, föl nemzetem!”

A 48-as forradalom emlékezete

Az időszaki kiállítást Molnár Gergely, az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény néprajzos muzeológusa nyitja meg

Közreműködik a Városi Énekkar Varró-Sasi Ildikó karnagy vezényletével